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Tárgy: A Miskolci Egészségügyi Központ és a Drogambulancia 

Alapítvány között megkötendő közreműködői és 
ingatlanhasználati szerződés jóváhagyása 

 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Miskolci 
Egészségügyi Központ és a Drogambulancia Alapítvány között  
megkötendő közreműködői és ingatlanhasználati szerződés 
jóváhagyása című előterjesztést és a következő határozatot hozza. 
 
1.) A Közgyűlés a Miskolci Egészségügyi Központ a használatában 

álló, a jelenlegi Drogambulancia elhelyezését biztosító ingatlan-
részt (193 m2) a drogbeteg ellátásra vonatkozó közreműködői 
szerződésben foglaltak  miatt  2008. január 01. napjától a Miskolci 
Egészségügyi Központtól elvonja és annak használati jogát 
önkormányzati adományként 2008. január 01. napjától számított 10 
éves időtartamra a drogbeteg ellátás feltételeinek biztosításához a 
Drogambulancia Alapítvány ingyenes használatába  adja. 

 
2.) A Közgyűlés jóváhagyja a Miskolci Egészségügyi Központ és a 

Drogambulancia Alapítvány (3525 Miskolc, Feszty Á. u. 25.sz.) 
közötti közreműködői és ingatlan használati szerződését az 
előterjesztés melléklete szerint.  

 
 
Felelős:   Polgármester 
Határidő:   2007. december 31. 
Közreműködik:  Miskolci Egészségügyi Központ főigazgatója 

Egészségügyi, Családvédelmi és 
Foglalkoztatáspolitikai Főosztály 
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Dr. Mészáros Miklós sk.                                         K á l i  Sándor sk. 
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KÖZREMŰKÖDŐI ÉS INGATLANHASZNÁLATI SZERZŐDÉS 
 

mely létrejött egyrészről Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat 
Miskolci Egészségügyi Központ (3529 Miskolc, Csabai kapu 9-11.), - 
képviseletében eljár Zsipi Róbert főigazgató és  Gyurgyánszki Anna  mb. 
gazdasági igazgató -  , mint szolgáltató, ásrészről a Drogambulancia 
Alapítvány (3525 Miskolc, Feszty Árpád út 25. sz.Nyilvántartásba vételt 
elrendelő végzés: B-A-Z Megyei Bíróság: Pk. 249/1991. ) -képviseletében 
eljár  Juhászné Ceglédi Tünde az alapítvány elnöke – mint közreműködő 
között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételek szerint. 
 
1.) A felek kölcsönösen kijelentik, hogy közöttük egyezség jött létre arra, 

hogy a közreműködő a szolgáltató helyett ellátja heti 20 órában a drog-
betegellátást (szakmakód: 1821) és heti 10 órában az addiktológiai 
ellátást az ÁNTSZ működési engedélyben meghatározott rendelési 
időben, valamint ellátja a Drogambulancia tevékenységébe tartozó 
jelenleg ellátott feladatokat.(szociális tanácsadó, stb.). A felek 
kötelezettséget vállalnak arra, hogy a tevékenység megkezdésével 
egyidejűleg tételesen felsorolják az alapítvány által ellátott 
tevékenységeket, valamint azon programokat, melyeket együttműködve 
valósítanak meg.  

 
2.) A közreműködő az 1.) pontban meghatározott tevékenységeket dr. 

Marofka Eszter és dr. Kántor Valéria a Drogambulancia egyéb feladatait 
Juhászné Ceglédi Tünde, Molnár Henrietta és Koleszár Ágnes 
közreműködésével látja el. Amennyiben a közreműködő a személyi 
feltételek teljesítésében akadályoztatva van és nem gondoskodik 
megfelelő képesítésű helyettesítésről,  a  megbízó jogosult a 
közreműködő költségére helyettesítésről gondoskodni akként, hogy a 
helyettesítéssel felmerülő költségeket a  szolgáltató a közreműködőnek 
járó finanszírozási összegből levonásba helyezi.  

 
3) A közreműködő kijelenti, hogy az általa foglalkoztatott személyek a 

közreműködői szerződésben meghatározott feladatok ellátását végző 
alkalmazottak a megbízás ellátásához szükséges szakképesítésekkel 
rendelkeznek. 

 
4) A közreműködő kötelezettséget vállal arra nézve, hogy a megbízásban 

foglaltakat megfelelő szakmai színvonalon, a szakma szabályainak 
ismeretében és  annak megfelelően látja el. A közreműködő 
kötelezettséget vállal arra, hogy a kórházi integrált informatikai rendszere 
használatával eleget tesz az egészségügyi ellátásra vonatkozó 
jogszabályokban előírt és az OEP általi finanszírozás elszámolásához 
szükséges dokumentációs kötelezettségének. 
A megbízó kialakítja a vizitdíj beszedése tárgyi feltételeit, megbízott pedig 
köteles beszedni a vizitdíjat az általa ellátott betegektől, és elvégezi a 
vizitdíjjal kapcsolatos adminisztrációs feladatokat. A vizitdíj 
érvényesítésére vonatkozó szabályok betartására a közreműködő 
kötelezettséget vállal, s viseli az erre vonatkozó szabályok megsértéséből 
eredő következményeket. A vizitdíj teljes egészében a szolgáltatót illeti 
meg. 
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A z alkohol függőséget gyógyító kezelés (BNO F10.1-7) és a kábítószer 
függőséget gyógyító kezelés, kábítószer használatot kezelő más ellátás 
(BNO F.11.1-7; F12.1-7; F14.1-7; F15.1-7; F16.1-7; F19.1-7) a tartós 
orvosi kezelést indokoló megbetegedések körébe kerültek, és ezáltal a 
vizitdíj fizetési kötelezettség alól mentesültek. 

 
5.) A közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy a megbízási 

szerződésben rögzített  tevékenységekre felelősségbiztosítást köt, s 
amennyiben az általa végzett ellátás miatt a szolgáltatóval szemben 
kártérítési igény érvényesítenek, úgy ezen károkat a szolgáltatónak 
megtéríti.  

 
6.) A szolgáltató kötelezettséget vállal arra nézve, hogy a közreműködő által  

ellátandó tevékenységhez jelenleg rendelkezésre álló eszközöket 
berendezési tárgyakat a közreműködőnek ingyenes használatra a jelen 
szerződés hatályossága idejére átadja. A használatra átvett eszközök, 
anyagok átadás-átvételéről felvett jegyzőkönyv (leltár) a jelen szerződés 
mellékletét képezi. Az átadott eszközök, anyagok tulajdonjoga az átadót 
illeti, így azzal az átvevő elszámolási kötelezettséggel tartozik. A 
közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy a jövőben saját költségén 
biztosítja az elhasználódott anyagok eszközök pótlását, a szakmai 
minimum feltételekben előírt tárgyi, technikai és személyi feltételeket. A 
szolgáltató vállalja, hogy az intézeti gyógyszertáron keresztül biztosítja a 
metadon programhoz szükséges metadon beszerzését számla ellenében.  

 
7.) A közreműködőt a megbízási szerződésben foglalt tevékenység 

ellentételezéseként – megbízási díj jogcímen – megilleti az OEP által 
elszámolt és kifizetett finanszírozás teljes összege valamint a drog-
betegellátás és az addiktológiai ellátás bázisfinanszírozási összege. A 
finanszírozási összeg szolgáltató számlájára történt megérkezését követő 
15 napon belül. A közreműködő tudomással bír arról, hogy a megbízási 
díjról számlát köteles kibocsátani. 

 
8) A felek között egyezség jött létre abban, hogy amennyiben a MEP az 

elszámolt teljesítménydíjjal szemben megtérítési igényt támaszt (nem 
valós teljesítmény, el nem számolható teljesítmény, az elszámolásra 
vonatkozó  szabályok megsértése) úgy a megbízottat terheli az 
érvényesített visszavonás teljes összege. A visszavonás közreműködőt 
terhelő összegét a szolgáltató jogosult a következő havi díjazásból 
levonásba helyezni. Amennyiben a visszavont összeg fedezetére a 
megbízónak járó esedékes megbízási díj nem nyújt fedezetet, úgy a 
megbízott a különbözetet számla ellenében 15 napos fizetési határidővel 
a megbízónak köteles megtéríteni. A szolgáltató kötelezettséget vállal 
arra, hogy az OEP által visszaigazolt teljesítményt és hibalistát a 
közreműködőnek átadja.  

  
9.) A felek között megállapodás jött létre arra, hogy a szolgáltató a Miskolc 

Megyei Jogú Város Önkormányzata jóváhagyásával a jelen szerződés 
létrejöttétől számított 10 évi időtartamra a Drogambulancia működtetésére 
ingyenes használatra átadja az ezen célra jelenleg használt a szerződés 
mellékletét képező alaprajz szerinti  helyiségeket. A közreműködő 
kötelezettséget vállal arra, hogy a használatra átvett helyiségek 
üzemelésével felmerülő közüzemi költségeket (fűtés, vízhasználat, 
elektromos energia) átalánydíj formájában a szolgáltatónak megtéríti. Az 
átalánydíjat a közreműködő a szolgáltató belső szabályzatában 
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meghatározott egységáron az alábbiak szerinti – kalkulált mennyiségek 
alapján - köteles megfizetni.  
 Fűtött térfogat: 699 lm3  
 Hidegvíz: 15 m3/hó 
 Melegvíz: 4 m3/hó 
 Villamos energia-fogyasztás: 744 kWh/hó 

 
A közreműködő kötelezettséget vállal továbbá arra, hogy a helyiségek 
takarításával felmerülő költségeket a szolgáltatónak megtéríti. A 
szolgáltató tájékoztatja a közreműködőt, hogy a takarításra közbeszerzési 
eljárásban kötött szerződéssel rendelkezik, így takarítás fejében a Jánosik 
és Társa Kft-vel hatályban lévő takarítási szerződésben kikötött feltételek 
szerinti az átvett helyiségekre eső díjat köteles megtéríteni a 
szolgáltatónak. A telefon költséget a szolgáltató számlája alapján teljes 
egészében megtéríti az Alapítvány. A közüzemi díjak a tárgy hónap 15. 
napjáig egy összegben esedékesek. Késedelmes fizetés esetére a 
közreműködő a késedelem idejére évi 8 %-os mértékű kamat fizetésére 
köteles.  

 
10.) A szerződő felek a jelen megállapodást határozatlan időre kötik és 2008. 

január 01. napjával lép hatályba. A megállapodást bármelyik fél jogosult 
írásban 6 hónapos felmondási idővel felmondani. Súlyos 
szerződésszegés esetén jelen megbízási szerződést bármelyik fél 
azonnali hatállyal felbonthatja. Súlyos szerződésszegésnek minősül 
megbízó részéről, ha a megbízási díjat határidőben nem egyenlíti ki és 
átutalási kötelezettségének közreműködő írásbeli felszólítását követő 30 
napon belül sem tesz eleget. Súlyos szerződésszegésnek minősül 
megbízott részéről különösen, ha a megbízás tárgyát képező  
szolgáltatást nem megfelelően nyújtja, így 3 hónapon belül 
tevékenységével kapcsolatban legalább 3 beteg panaszos bejelentése 
megalapozottnak bizonyul. Megbízó jogosult a szerződést azonnali 
hatállyal felmondani abban az esetben is, ha a megbízott az orvosi 
rendelőt és a hozzá tartozó vizsgálót felszólítás ellenére 
rendeltetésellenesen, illetve szerződéstől eltérő tevékenység végzésére 
használja. A szerződés Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Képviselőtestülete jóváhagyó határozatával lép hatályba.  

 
11.) A felek között egyezség jött létre arra, hogy a közreműködő a 

szolgáltatónál foglalkoztatott  három fő munkatársat és 2 pszichiáter 
orvost munkaviszonyban történő foglalkoztatásra átveszi. Amennyiben az 
itt meghatározott közalkalmazottak a közalkalmazotti jogviszony közös 
megegyezéssel történő megszüntetéséhez nem járulnak hozzá  ill. az 
alapítvánnyal nem lépnek munkaviszonyba és a közalkalmazotti 
jogviszonyuk felmentéssel történő megszüntetése válik szükségessé az 
ezzel felmerülő valamennyi költséget a közreműködő a szolgáltatónak 
megtéríti a költségek felmerülését követő 5 munkanapon belül.  

 
12.) A szerződésben nem szabályozott egyéb kérdések tekintetében a Polgári 

Törvénykönyv, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, az 
egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. 
LXXXIV. törvény idevonatkozó rendelkezései valamint a finanszírozásra 
vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak. 
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A felek a jelen megállapodást mint szerződési akarat-elhatározásukkal 
mindenben megegyezőt elolvasás és értelmezés után jóváhagyólag írták 
alá. 
 
 
 
 
egészségügyi szolgáltató                                             közreműködő 

 
 
Ellenjegyezte: 
 
 
 
      dr. Horváth Szilárd 
    önkormányzati biztos 
     helyettes 


